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Câu 1: Tiếp tuyến của đồ thị hàm số y=x3-3x song song với (d): -3x+y-1=0 có hệ số gốc là:
A. 1             
B.2     
C.3        
D.-3

Câu 2: Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số y=x3-3x tại điểm thuộc đồ thị có hoành độ bằng -1 là:

A. y=1        
B.y=2          
C.y=x+1       
D.y=-6x-4

Câu 3: Cho hàm số y=-x2-4x+3 có đồ thị (P) .Nếu tiếp tuyến tại điểm M của (P) có hệ số góc bằng 8 thì hoành độ điểm M là
A. 5
B. - 6
C. 12
D. -1

Câu 4: Hệ số góc của tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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tại điểm giao điểm của đồ thị hàm số với trục tung bằng:
A. -2
B. 2
C. 1
D. -1

Câu 5: Cho hàm số  
[image: image2.wmf]32

32

yxx

=-+

 ( C ). Đường thẳng nào sau đây là tiếp tuyến của ( C ) và có hệ số góc nhỏ nhất:
A. 
[image: image3.wmf]0
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B. 
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C. 
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D. 
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Câu 6: Hệ số góc của tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
[image: image7.wmf]42
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tại điểm có hoành độ - 1 là:
A. -2
B. 2
C. 0
D. -3

Câu 7: Tiếp tuyến của đồ thi hàm số 
[image: image8.wmf]2
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 tại giao điểm  của đồ thị hàm số với trục tung phương trình là:
A. y = x - 1
B. y= x + 1
C. y= x
D. y = -x

Câu 8: Tiếp tuyến của đồ thi hàm số 
[image: image9.wmf]4
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tại điểm có hoành độ x0 = - 1 có phương trình là:
A. y = -x - 3
B. y= -x + 2
C. y= x -1
D. y = x + 2

Câu 9: Gọi M là giao điểm của đồ thị hàm số  
[image: image10.wmf]21
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 với trục Oy. Phương trình tiếp tuyến với đồ thị trên tại điểm M là: Chọn 1 câu đúng
A. 
[image: image11.wmf]31
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B. 
[image: image12.wmf]31
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C. 
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D. 
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Câu 10: Số tiếp tuyến đi qua điểm A ( 1 ; - 6) của đồ thị hàm số 
[image: image15.wmf]3
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là:
A. 1              
B. 0           
C. 2              
D.  3 

Câu 11: Tiếp tuyến tại điểm cực tiểu của hàm số 
[image: image16.wmf]5
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. Chọn 1 câu đúng
A. Song song với đường thẳng x = 1 .        
B. Song song với trục hoành
C. Có hệ số góc dương                    
D. Có hệ số góc bằng – 1

Câu 12: Cho hàm số 
[image: image17.wmf]3
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 có đồ thị (C). Số tiếp tuyến của (C) vuông góc với đường thẳng 
[image: image18.wmf]2017
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 là: Chọn 1 câu đúng
A. 1                
B. 2          
C. 3          
D. 0

Câu 13: Số đường thẳng đi qua điểm A(2 ; 0) và tiếp xúc với đồ thị của hàm số 
[image: image19.wmf]2
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 là: 
A. 0       
B. 1
C. 2
D. 3 

Câu 14: Cho hàm số 
[image: image20.wmf].
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 Phương trình tiếp tuyến tại điểm có hoành độ là nghiêm của phương trình y’’ = 0 là: 
A. 
[image: image21.wmf]3
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         B. 
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C. 
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D. 
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Câu 15: Hàm số 
[image: image25.wmf]3
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 có đồ thị (C), tiếp tuyến của (C) đi qua điểm A(1;3) có phương trình 
A. y=3x-1      
B. y=3x và y=-24x+27
C. y=-24x    
D. Một kết quả khác

Câu 16: Cho hàm số 
[image: image26.wmf]32
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có đồ thi (C) . Phương trình tiếp tuyến tại điểm 
[image: image27.wmf](3;1)
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của (C) là
A. 
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B. 
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C. y=9x+20 
D. 
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Câu 17: Cho hàm số 
[image: image31.wmf]32
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 (C). Tìm phương trình tiếp tuyến của đồ thị (C), biết tiếp tuyến đó song song với đường thẳng
[image: image32.wmf]31
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A. 
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B. 
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C. y=3x+20
D. A và B đều đúng

Câu 18: Hệ số góc của tiếp tuyến của đồ thì hàm số 
[image: image35.wmf]1
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 tại giao điểm của đồ thị hàm số với trục tung bằng.
A. -2         
B. 1       
C. 2         
D. -1
Câu 19: Đồ thị hàm số  y=
[image: image36.wmf]42
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 cắt đường thẳng (d):y= -1. Tại các giao điểm có hoành độ dương là:
A. 
[image: image37.wmf](
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B. 
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C. 
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D. 
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Câu 20: Cho (Cm):y=
[image: image41.wmf]32
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.Gọi  A
[image: image42.wmf]Î

(Cm) có hoành độ là -1. Tìm m để tiếp tuyến tại A song song với (d):y= 5x ?
A. m= -4            
B. m=4        
C. m=5           
D. m= -1

Câu 21: Đường thẳng 
[image: image43.wmf]3

yxm

=+

 là tiếp tuyến của đường cong 
[image: image44.wmf]3
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 khi m bằng
A. 1 hoặc -1     
B. 4 hoặc 0    
C. 2 hoặc -2    
D. 3 hoặc -3
Câu 22: Tiếp tuyến của parabol 
[image: image45.wmf]2
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 tại điểm 
[image: image46.wmf](
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 tạo với hai trục tọa độ một tam giác vuông. Diện tích tam giác vuông đó là 
A.
[image: image47.wmf]25
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B. 
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C.
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D. 
[image: image50.wmf]5
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Câu 23: Hai tiếp tuyến của parabol 
[image: image51.wmf]2
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 đi qua điểm 
[image: image52.wmf](
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 có các hệ số góc là
A. 2 hoặc 6      
B. 1 hoặc 4   
C. 0 hoặc 3
D. -1 hoặc 5
Câu 24: Cho hàm số 
[image: image53.wmf]32
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 có đồ thị (C). Những điểm trên (C), tại đó tiếp tuyến có hệ số góc bằng 4 có tọa độ là:

A. (-1;-1) và (-3;7)
B. (1;-1) và (3;-7)
C. (1;1) và (3;7)
D. (-1;1) và (-3;-7)

Câu 25: Cho hàm số 
[image: image54.wmf]23
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 có đồ thị (C). Tìm trên (C) những điểm M sao cho tiếp tuyến tại M của (C) cắt hai tiệm cận của (C) tại A, B sao cho AB ngắn nhất.
A. 
[image: image55.wmf](
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B. 
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C. 
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D. 
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Câu 26: Cho hàm số
[image: image60.wmf]1

2

x

y

x

-

=

+

có đồ thị (H). Tiếp tuyến của (H) tại giao điểm của (H) với trục Ox có phương trình là:

A. y = 3x
B. y = 3x - 3
C. y = x - 3
D. 
[image: image61.wmf]3
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Câu 27. Cho hàm số 
[image: image62.wmf]3
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 (C). Tìm phương trình tiếp tuyến của đồ thị (C), biết tiếp tuyến đó đi qua 
[image: image63.wmf](1;2)
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A. 
[image: image64.wmf]91;2

yxy

=+=

  
B. 
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C. 
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D. 
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Câu 28: Cho hàm số 
[image: image68.wmf]3
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có đồ thị (C). Phương trình tiếp tuyến của (C) tại điểm gốc tọa độ O của (C) có phương trình là:

A. y = -12x
B. y = 3x
C. y = 3x - 2
D. y = 0

Câu 29: Cho hàm số 
[image: image69.wmf]32
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.Tiếp tuyến tại điểm uốn của đồ thị hàm số ,có phương trình là
A. 
[image: image70.wmf]1
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B. 
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C. 
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D. 
[image: image73.wmf]11

3

yx

=-+


Câu 30: Cho đồ thi hàm số  
[image: image74.wmf]32
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  ( C ) . Gọi 
[image: image75.wmf]12
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 là hoành độ các điểm M ,N trên ( C ), mà tại đó tiếp tuyến của ( C ) vuông góc với đường thẳng y = - x + 2016. Khi đó  
[image: image76.wmf]12

xx

+

là:
A. 
[image: image77.wmf]4
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C. 
[image: image79.wmf]1
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D. -1
Câu 31: Phương trình tiếp tuyến tại điểm cực đại của đồ thị hàm số 
[image: image80.wmf]42
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 là:
A. 
[image: image81.wmf]423

yx

=+


B. 
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C. 
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D. 
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Câu 32: Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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 tại điểm có hoành độ bằng 0 là:
A. 
[image: image86.wmf]42
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B. 
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C. 
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D. 
[image: image89.wmf]1
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Câu 33: Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
[image: image90.wmf]42

21

yxx

=-+

 tại giao điểm của đồ thị với trục hoành là:
A. 
[image: image91.wmf]0
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C. 
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D. 
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Câu 34: Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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 tại điểm có hoành độ bằng –1 là:
A. 
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B. 
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C. 
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D. 
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Câu 35: Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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 tại điểm có hoành độ bằng 3 là:
A. 
[image: image101.wmf]84206
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B. 
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C. 
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D. 
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Câu 36: Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
[image: image105.wmf]42
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 tại giao điểm của đồ thị với trục tung là:
A. 
[image: image106.wmf]42
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B. 
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C. 
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D. 
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Câu 37: Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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 tại điểm có hoành độ bằng 1 là:
A. 
[image: image111.wmf]42016
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B. 
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C. 
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D. 
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Câu 38: Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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 tại điểm có hoành độ bằng 2 là:
A. 
[image: image116.wmf]1631
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B. 
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C. 
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D. 
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Câu 39: Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
[image: image120.wmf]42
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, biết tiếp tuyến song song với đường thẳng  
[image: image121.wmf]:61
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 là:
A. 
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B. 
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C. 
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D. 
[image: image125.wmf]610

yx

=-+


Câu 40: Số tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
[image: image126.wmf]42
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 song song với đường thẳng  
[image: image127.wmf]:21
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 là:
A. 0
B. 3
C. 2
D. 1
Câu 41: : Cho hàm số 
[image: image128.wmf]1
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có đồ thị (H). Tiếp tuyến của (H) tại giao điểm của (H) với trục Ox có phương trình là: 
A. y = 3x   
B. y = 3x - 3       
C. y = x - 3   
D. 
[image: image129.wmf]11
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Câu 42: Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
[image: image130.wmf]21
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 tại giao điểm của đồ thị với trục tung là:
A. 
[image: image131.wmf]3
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B. 
[image: image132.wmf]3

yx

=-


C. 
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D. 
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Câu 43: Cho hàm số (C) 
[image: image135.wmf]4
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 , phương trình tiếp tuyến của (C ) tại các giao điểm của (C) với trục Ox là:
A. 
[image: image136.wmf]y15(x3),y15(x3)
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B. 
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C. 
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D. 
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Câu 44: Cho hàm số 
[image: image140.wmf]32
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 có đồ thị (C), tiếp tuyến với đường cong song song với đường thẳng 
[image: image141.wmf](d):y3x5
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 là:
A. 
[image: image142.wmf](d'):y3x1

=-+

 
B. 
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C. 
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D. 
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Câu 45: Cho đường cong (C) có phương trình tham số:  
[image: image146.wmf]2
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 . Hệ số góc của tiếp tuyến tại điểm 
[image: image147.wmf]M(1;1)
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 trên bằng :
A. 3
B. 
[image: image148.wmf]2

 
C. 
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Câu 46: Cho hàm số 
[image: image151.wmf]21
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 .Mệnh đề nào sau đây sai?
A. Tiếp tuyến của đồ thị hàm số tại điểm có hoành 
[image: image152.wmf]2
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có hệ số góc bằng 1
B. Đồ thị hàm số qua điểm A (2; 3)
C. Hàm số nghịch biến trên từng khoảng xác định
D. Hàm số có tập xác định là 
[image: image153.wmf]\{1}
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Câu 47: Tiếp tuyến của đồ thị hàm  số 
[image: image154.wmf]1
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 tại điểm A( - 1 ; 0)  có hệ số góc bằng :
A. 
[image: image155.wmf]1
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B. 
[image: image156.wmf]1

6


C. 
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Câu 48: Hệ số góc của tiếp tuyến của đồ thị hàm số: 
[image: image159.wmf]1
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  tại giao điểm của đồ thị với trục tung bằng:
A. 2
B. -2
C. 1
D. -1
Câu 49: Cho hàm số 
[image: image160.wmf]1
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 có đồ thị (H), phương trình tiếp tuyến của (H) tại giao điểm của (H) với trục Ox là:
A. 
[image: image161.wmf]3
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B. 
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C. 
[image: image163.wmf]3
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D. 
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33

=-

yx


Câu 50: Tiếp tuyến của đồ thị hàm số
[image: image165.wmf]1
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 tại điểm có hoành độ bằng 0  và song song với đường thẳng d: 
[image: image166.wmf]32

yx

=-

 khi
A. 
[image: image167.wmf]2
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[image: image168.wmf]1
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Câu 51: Cho hàm số 
[image: image171.wmf]32
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 có đồ thị (C). Những điểm trên (C), tại đó tiếp tuyến có hệ số góc bằng 4 có tọa độ là:
A. (-1;-1) và (-3;7)
B. (1;-1) và (3;-7)
C. (1;1) và (3;7)
D. (-1;1) và (-3;-7)
Câu 52: Cho đường cong 
[image: image172.wmf]1
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 có đồ thị (C). Phương trình tiếp tuyến của (C) tại giao điểm của (C) với trục tung là: 
A. 
[image: image173.wmf]1
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B. 
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Câu 53: Cho đồ thị hàm số  
[image: image177.wmf]32
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  có đồ thị  ( C ) . Gọi 
[image: image178.wmf]12
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 là hoành độ các điểm M, N trên ( C ), mà tại đó tiếp tuyến của ( C ) vuông góc với đường thẳng y = - x + 2007 . Khi đó 
[image: image179.wmf]2
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 bằng 
A.  
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B. 
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C.   
[image: image182.wmf]1
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D. -1  
Câu 54: Hoành độ tiếp điểm của tiếp tuyến song song với trục hoành của đồ thị hàm số 
[image: image183.wmf]3

32

yxx

=-+

 bằng
A. -1  
B. 1     
C. 
[image: image184.wmf]1
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D. 2
Câu 55: Tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
[image: image185.wmf]3
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có hệ số góc k = - 9 ,có phương trình là: 
A. y +16 = - 9(x + 3) 
B. y – 16 = - 9(x – 3) 
C. y – 16 = - 9(x +3) 
D. y = - 9(x + 3) 
Câu 56: Số tiếp tuyến đi qua điểm A ( 1 ; - 6) của đồ thị hàm số  
[image: image186.wmf]3
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 là: 
A. 1     
B. 0   
C. 2  
D.  3 
Câu 57: Tiếp tuyến tại điểm cực tiểu của hàm số 
[image: image187.wmf]5
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. 
A. Song song với đường thẳng x = 1 .      
B. Song song với trục hoành
C. Có hệ số góc dương  

D. Có hệ số góc bằng – 1 
Câu 58: Cho hàm số 
[image: image188.wmf]3
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 có đồ thị (C). Số tiếp tuyến của (C) vuông góc với đường thẳng 
[image: image189.wmf]2017

9

1

+

=

x

y

 là: 
A. 1    
B. 2 
C. 3     
D. 0
Câu 59: Tiếp tuyến tại điểm cực tiểu của đồ thị hàm số 
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1

235

3

yxxx

=-+-


A. Song song với đường thẳng 
[image: image191.wmf]1
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B. Song song với trục hoành  
C. Có hệ số góc dương 

D. Có hệ số góc bằng 
[image: image192.wmf]1
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Câu 60: Cho hàm số 
[image: image193.wmf]32

1

2

3

yxx

=+-

, có đồ thị 
[image: image194.wmf](
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. Phương trình tiếp tuyến của 
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 tại điểm có hoành độ là nghiệm của phương trình 
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 là: 
A. 
[image: image197.wmf]3
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Câu 61: Tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
[image: image201.wmf]3
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có hệ số góc 
[image: image202.wmf]9
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 ,có phương trình là: 
A. 
[image: image203.wmf](
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B. 
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D. 
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Câu 63: Tiếp tuyến của đường cong Parabol 
[image: image207.wmf](
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 tại điểm 
[image: image208.wmf](
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 tạo với hai trục tọa độ một tam giác vuông. Diện tích tam giác vuông đó là:
A. 
[image: image209.wmf]25
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B. 
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C. 
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D. 
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Câu 64: Hai tiếp tuyến của Parabol 
[image: image213.wmf]2
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 đi qua điểm 
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 có các hệ số góc là:
A. 2 và 6
B. 1 và 4 
C. 0 và 3
D. 
[image: image215.wmf]1
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 và 5
Câu 65: Đường thẳng 
[image: image216.wmf]3
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 là tiếp tuyến của đồ thị 
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 khi m  bằng:
A. 1 hoặc 
[image: image218.wmf]1
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B. 4 hoặc 0 
C. 2 hoặc 
[image: image219.wmf]2
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D. 3 hoặc 
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Câu 66: Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
[image: image221.wmf]3
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 tại điểm M( 1; 1) là:
A. 
[image: image222.wmf]21
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B. 
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Câu 67: Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
[image: image226.wmf]42
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 tại điểm K( 1; 3) là:
A. 
[image: image227.wmf]63
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C.
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Câu 68: Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
[image: image231.wmf]32
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 tại điểm có hoành độ bằng  –1 là:
A. 
[image: image232.wmf]7

yx

=


B.
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C.
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Câu 69: Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
[image: image236.wmf]21
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 tại giao điểm của đồ thị với trục tung là:
A. 
[image: image237.wmf]3
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D.
[image: image240.wmf]31

yx

=--


Câu 70: Tiếp tuyến tại điểm cực tiểu của đồ thị hàm số 
[image: image241.wmf]32
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A. Song song với đường thẳng 
[image: image242.wmf]1
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B. Song song với trục hoành 
C. Có hệ số góc dương   
D.Có hệ số góc bằng -1  
Câu 71: Hệ số góc của tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
[image: image243.wmf]42
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tại điểm có hoành độ  x0 = - 1 bằng:
A. - 2
B. 2
C. 0
D. Đáp số khác
Câu 72: Trong  các tiếp tuyến tại các điểm trên đồ thị hàm số  
[image: image244.wmf]32
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, tiếp tuyến có hệ số góc nhỏ nhất bằng:
A. 3
B. - 12
C. 0
D. – 3
Câu 73: Phương trình tiếp tuyến của đồ thị (1) của hàm số y = x3 – 3x + 2 song song với đường thẳng y=9x + 32 là

A. y = 9x – 32

B. y = 9x + 18
C. y = 9x + 2
D. y = 9x – 18

Câu 74: Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
[image: image245.wmf]3
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 tại giao điểm của nó trục tung là
A. y = -3x – 1
B. y = 3x – 1
C. y = 1 + 3x
D. y = x – 3

Câu 75: Cho hàm số 
[image: image246.wmf]32
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có đồ thị ( C ). Tiếp tuyến với đường cong (C), song song với đường thẳng 
[image: image247.wmf]():35
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 có phương trình là:

A. 
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B. 
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D. 
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Câu 76: Cho hàm số 
[image: image252.wmf]32
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 có đồ thị ( C ). Số tiếp tuyến với đồ thị (C) song song với đường thẳng 
[image: image253.wmf]97
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 là:
A. 0
B. 1
C. 2
D. 3

Câu 77: Phương trình tiếp tuyến của đồ thị (C): 
[image: image254.wmf]4
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 tại giao điểm của nó với trục 
[image: image255.wmf]Ox

 có phương trình là:
A.
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B. 
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C. 
[image: image260.wmf]15(3)

yx

=-

                     
D. 
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Câu 78: Phương trình tiếp tuyến của (C): 
[image: image262.wmf]21
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 vuông góc với đường thẳng 
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 có phương trình là:

A. 
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B. 
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D. 
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Câu 79: Cho hàm số 
[image: image272.wmf]32
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có đồ thị là (C). Phương trình  tiếp tuyến của đồ thị (C) có hệ số góc bằng 
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 là:

A. 
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B. 
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              D.
[image: image280.wmf]583

327

yx

=-+

 và 
[image: image281.wmf]5115

327

yx

=-+


Câu 80: Cho hàm số 
[image: image282.wmf]32
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. Phương trình tiếp tuyến của (C) đi qua điểm 
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Câu 81: Tiếp tuyến của Parabol 
[image: image288.wmf]2
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 tại điểm 
[image: image289.wmf](1;3)

 tạo với hai trục tọa độ một tam giác vuông. Diện tích tam giác vuông đó là:

A. 
[image: image290.wmf]25
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B. 
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C. 
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D. 
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Câu 82: Đường thẳng 
[image: image294.wmf]3
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 là tiếp tuyến của đường cong 
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 khi
 A. 
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B. 
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Câu 83: Cho (C): y = f(x) = x4- 2x2 phương trình tiếp tuyến của (C) tại điểm có hoành độ bằng 
[image: image300.wmf]2

.là:
A. 
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D. 
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Câu 84: Cho (C): y = f(x) = x4- 2x2 số phương trình tiếp tuyến của (C) tại điểm có tung độ bằng 3 là:
A. 1.
B. 2.
C. 3.
D. 0.
Câu 85: Cho (C): y = f(x) = x4- 2x2 hệ số góc tiếp tuyến của (C) tại điểm có tung độ bằng 3 là:
A. K = 8
[image: image305.wmf]3

 .
B. K =- 8
[image: image306.wmf]3

.
C. K =± 8
[image: image307.wmf]3

.
D. Đáp số khác.
Câu 86: Cho (C): y = f(x) = x4- 2x2 phương trình tiếp tuyến của (C) tại điểm có tung độ bằng 3 là:
A. y = 8
[image: image308.wmf]3

x – 21.
B. y = - 8
[image: image309.wmf]3

x – 21.
C. y = 8
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D. y = 8
[image: image311.wmf]3

x – 21 và y = - 8
[image: image312.wmf]3
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Câu 87: Cho (C): y = f(x) = x4- 2x2 phương trình tiếp tuyến của (C) song song với d1 : y=24x+2016 Là:
A. 
[image: image313.wmf]2440
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Câu 88: Cho hàm số 
[image: image317.wmf]32
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. Tiếp tuyến tại tâm đối xứng của đồ thị hàm số có pt:
A. 
[image: image318.wmf]11
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B. 
[image: image319.wmf]1

3

yx

=--

      
C. 
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D. 
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Câu 89: Cho hàm số 
[image: image322.wmf]32
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 có đồ thị (C). Biết hệ số góc của tiếp tuyến với (C) tại điểm M bằng 9. Khi đó điểm M là:
A.
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Câu 90: Tiếp tuyến của đồ thị hàm số y = 
[image: image327.wmf]32
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tại điểm uốn có phương trình là:
A. 
[image: image328.wmf]11
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B. 
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C. 
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D. 
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Câu 91: Cho hàm số y = –x2 – 4x + 3 có đồ thị là (P). Nếu tiếp tuyến tại M của (P) có hệ số góc là 8 thì   hoành độ điểm M là:
A. 12
B. - 6
C.  – 1
D. 5
Câu 92: Tiếp tuyến của đồ thị hàm số y = ln( 1 + x2 ) tại điểm có hoành độ x = –1, có hệ số góc bằng: 
A. ln2
B. – 1
C. 4
D. 0
Câu 93: Gọi M là giao điểm của đồ thị hàm số y = 
[image: image332.wmf]21
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với trục Ox. Phương trình tiếp tuyến với đồ thị tại M là:
A. 
[image: image333.wmf]41

33

yx

=-+


B. 
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C. 
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D. 
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Câu 94: Trong các tiếp tuyến tại các điểm trên đồ thị hàm số y = x3 – 3x2 + 2  (C), tiếp tuyến có hệ số góc nhỏ nhất bằng: 
A. 3 
B.  - 3 
C. – 4
D. 0
Câu 95: Hệ số góc của tiếp tuyến của đồ thị hàm số y = 
[image: image337.wmf]1
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 tại giao điểm của đồ thị hàm số với trục tung bằng:
A. – 2 
B. 2
C. 1
D. – 1 
Câu 96: Tiếp tuyến của đồ thị hàm số y = 
[image: image338.wmf]4
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 tại điểm có hoành độ x0 = – 1 có phương trình là:
A. y = x – 1
B. y = – x + 3
C. y = x +1
D. y = – x – 1
Câu 97: Tiếp tuyến của đồ thị hàm số y = 
[image: image339.wmf]1
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 tại điểm A
[image: image340.wmf]1
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 có phương trình là:
A. 2x – 2y = – 1
B. 2x – 2y = 1
C. 2x + 2y = - 3         D. 2x + 2y = 3
Câu 98: Tiếp tuyến của đồ thị hàm số y = 
[image: image341.wmf]2

31

21

xx

x

-+

-

 tại giao điểm của đồ thị hàm số với trục tung có phương trình là:
A. y = x – 1
B. y = x + 1
C. y = x
D. y = - x 
Câu 99: Tiếp tuyến của đồ thị hàm số y = 
[image: image342.wmf]2
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 tại A(0 ; –2) có phương trình là:
A. x + 2y – 4 = 0
B. x + 2y + 4 = 0
C. x – 2y – 4 = 0
D. x – 2y + 4 = 0
Câu 100: Tiếp tuyến của đồ thị hàm số y = 
[image: image343.wmf]3

2

32

3

x

x

+-

 có hệ số góc k = – 9, có phương trình là:
A. y = –9x – 43
 B. y = – 9x + 43
C. y = – 9x –  11
 D. y = – 9x – 27
Câu 101: Tiếp tuyến của đồ thị hàm số y = 
[image: image344.wmf]3
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 song song với đường thẳng 2x + y – 5 = 0 có phương trình là:
A. 2x + y – 
[image: image345.wmf]10
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 = 0 và 2x + y – 2 = 0
B. 2x + y + 
[image: image346.wmf]4
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= 0 và 2x + y + 2 = 0
C. 2x + y – 4 = 0 và 2x + y – 1 = 0
D. 2x + y – 3 = 0 và 2x + y + 1 = 0
Câu 102: Tiếp tuyến của đồ thị hàm số y = x3 – 3x2 – 3x vuông góc với đường thẳng x + 6y – 6 = 0 có phương trình là:
A. y = 6x + 6 và y = 6x + 12
B.  y = 6x + 5 và y = 6x – 27
C. y = 6x – 5 và y = 6x + 27
D. y = 6x – 6 và y = 6x – 12
Câu 103: Tiếp tuyến của đồ thị hàm số y = x3 – 3x2 + 2 đi qua A(0 ; 3) có phương trình là:
A. y = 3x + 3 và y = – 4x + 3
B. y = 4x + 3 và y = 
[image: image347.wmf]13
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C. y = –3x + 3 và y = 
[image: image348.wmf]15
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D. y = –2x + 3 và y = 
[image: image349.wmf]5
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Câu 104: Tiếp tuyến của đồ thị hàm số y = 
[image: image350.wmf]3
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 song song với đường thẳng 5x + 4y – 1 = 0 có phương trình là:
A. y = 
[image: image351.wmf]521
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 và y = 
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B. y = 
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 và y = 
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C. y = 
[image: image355.wmf]521
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 và y = 
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D. y = 
[image: image357.wmf]523
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 và y = 
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Câu 105: Cho hàm số 
[image: image359.wmf]32
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 Phương trình tiếp tuyến tại điểm có hoành độ là nghiêm của phương trình y’’ = 0 là: 
A. 
[image: image360.wmf]7
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B. 
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C. 
[image: image362.wmf]7
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D. 
[image: image363.wmf]7
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Câu 106: Cho đường cong 
[image: image364.wmf]32
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 có đồ thị (C). Phương trình tiếp tuyến của (C) tại giao điểm của (C) với trục tung là: 
A. 
[image: image365.wmf]81
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B. 
[image: image366.wmf]31
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C. 
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D. 
[image: image368.wmf]31
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Câu 107: Gọi M là giao điểm của đồ thị hàm số  
[image: image369.wmf]21
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 với trục Oy. Phương trình tiếp tuyến với đồ thị trên tại điểm M là: 
A.  
[image: image370.wmf]31
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B. 
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C. 
[image: image372.wmf]31
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D. 
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Câu 108: Hệ số góc của tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
[image: image374.wmf]42
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tại điểm có hoành độ  x0 = – 1 bằng: 
A. -2        
B. 2           
C. 0          
D. Đáp số khác
Câu 109: Tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
[image: image375.wmf]4
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tại điểm có hoành đo x0 = – 1 có phương trình là: 
A. y = – x – 3    
B. y = – x + 2 
C. y =  x –1 
D. y  =  x + 2
Câu 110: Cho đồ thị hàm số  
[image: image376.wmf]32
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  có đồ thị  ( C ) . Gọi 
[image: image377.wmf]12
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 là hoành độ các điểm M, N trên (C), mà tại đó tiếp tuyến của ( C ) vuông góc với đường thẳng y = – x + 2007 . Khi đó 
[image: image378.wmf]12
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 bằng : 
A.  
[image: image379.wmf]4
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B. 
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C. 
[image: image381.wmf]1
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D. –1  
Câu 111: Hoành độ tiếp điểm của tiếp tuyến song song với trục hoành của đồ thị hàm số 
[image: image382.wmf]3
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 bằng: 
A. –1       
B. 1   
C. 
[image: image383.wmf]1

±

           
D. Đáp số khác
Câu 112 : Tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
[image: image384.wmf]3
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có hệ số góc k = - 9 ,có phương trình là: 
A. y +16 = – 9(x + 3)    B. y – 16 = – 9(x – 3)  
C. y – 16 = – 9(x +3)   
D. y = – 9(x + 3) 
Câu 113: Tiếp tuyến tại điểm cực tiểu của hàm số 
[image: image385.wmf]32
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. 
A. Song song với đường thẳng x = 1 
B. Song song với trục hoành
C. Có hệ số góc dương        
D. Có hệ số góc bằng – 1 
Câu 114: Cho hàm số 
[image: image386.wmf]32
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 có đồ thị (C). Số tiếp tuyến của (C) vuông góc với đường thẳng 
[image: image387.wmf]1
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 là: 
A. 1   
B. 2           
C. 3             
D. 0
Câu 115: Số đường thẳng đi qua điểm A(2 ; 0) và tiếp xúc với đồ thị của hàm số 
[image: image388.wmf]42
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 là: 
A. 0         
B. 1      
C. 2      
D. 3 
Câu 116 : Số tiếp tuyến đi qua điểm A ( 1 ; – 6) của đồ thị hàm số  
[image: image389.wmf]3
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 là: 
A. 1  
B. 0    
C. 2   
D. 3 
Câu 117: Qua điểm A(0 ; 2) kẻ đến đồ thị hàm số y = x4 – 2x2 + 2 được bao nhiêu tiếp tuyến?
A. 2
B. 3
C. 4
D. 1
Câu 118: Số đường thẳng đi qua điểm A(0 ; 3) và tiếp xúc với đồ thị hàm số y = x4 – 2x2 + 3 là:
A. 0
B. 1
C. 2
D. 3
Câu 119:. Đồ thị hàm số y = x3 – 3mx + m + 1 (Cm) tiếp xúc với trục hoành khi:
A. m = 1 
B. m = 
[image: image390.wmf]±
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C. m = – 1
D. m 
[image: image391.wmf]¹
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Câu 120: Cho hàm số 
[image: image392.wmf](
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 với 
[image: image393.wmf]0
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 có đồ thị là 
[image: image394.wmf](
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 . Tiếp tuyến của 
[image: image395.wmf](
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 tại điểm A(0;1) có phương trình là:
A. y = 2x – 1
B. y = - x + 1
C. y = x + 1
D. y = 2x + 1
Câu 121: Cho hàm số 
[image: image396.wmf]1
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 có đồ  thị (H). Tiếp tuyến của (H) tại giao điểm của (H) với trục Ox có phương trình là:
A. y = 3x – 3
B. y = x – 3
C. y = 3x
D. 
[image: image397.wmf]11
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Câu 122: Cho hàm số 
[image: image398.wmf]3
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 tiếp tuyến của đồ thị hàm số tại điểm uốn có phương trình là :
A. y = - 3x + 1
B. y = x – 3
C. y = 3x + 1
D. y = - x + 3
Câu 123: Cho parabol (P) : 
[image: image399.wmf]2
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 . Tiếp tuyến với (P) vuông góc với đường thẳng d : 
[image: image400.wmf]1
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 có phương trình là :
A. y = 4x +5
B. y = 4x – 1
C. y = 4x – 6
D. y = 4x + 3
Câu 124: Cho hàm số 
[image: image401.wmf]32
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 để đồ thị hàm số tiếp xúc với trục hoành thì m bằng :
A. – 9 và 3
B. 1 và 4
C. – 5 và – 1
D. 0 và 1
Câu 125: Cho hàm số 
[image: image402.wmf]2x3
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. Đồ thị hàm số tiếp xúc với đường thẳng y = 2x + m khi :
A. 
[image: image403.wmf]m
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B. 
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C. 
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D. 
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Câu 126: Cho hàm số 
[image: image407.wmf]1
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 có đồ thị (C). Câu nào ĐÚNG ?
A. (C) không có tiếp tuyến nào có hệ số góc k = - 1
B. (C) cắt đường thẳng x = - 2 tại hai điểm
C. (C) có tiếp tuyến song song với trục hoành
D. (C) có tiếp tuyến song song với trục tung
Câu 127: Cho hàm số 
[image: image408.wmf]3
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. Viết phương trình đường thẳng qua hai điểm cực trị của đồ thị hàm số.
A. 
[image: image409.wmf]y2x1

=--


B. 
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C. 
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Câu 128: Tiếp tuyến của đồ thị 
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 tại điểm 
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 là:
A. 
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B. 
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Câu 129: Nếu tiếp tuyến của đồ thị 
[image: image419.wmf]1
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 song song với đường thẳng 
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 thì tiếp điểm là:
A. 
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B. 
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C. 
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D. 
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Câu 130: Phương trình tiếp tuyến với đường cong (C) 
[image: image425.wmf]3
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  tại điểm có hoành độ 
[image: image426.wmf]x1
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 là:
A. 
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C. 
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Câu 131: Phương trình các tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
[image: image431.wmf]32
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 đi qua điểm 
[image: image432.wmf]M(1;0)

 là:
A. 
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Câu 132: Cho hàm số  
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 . Tiếp tuyến của đồ thị hàm số tại điểm có hoành độ bằng 
[image: image438.wmf]2

 là:
A. 
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B. 
[image: image440.wmf]11

yx

33

=-

 
C. 
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Câu 133: Cho hàm số 
[image: image443.wmf]32
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 (C). Ba tiếp tuyến của (C) tại giao điểm của (C) va đường thẳng 
[image: image444.wmf](d):yx2
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 có tổng hệ số góc là:
A. 
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Câu 134: Cho hàm số 
[image: image449.wmf]3
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 , phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số tại giao điểm với đồ thị 
[image: image450.wmf]yx2
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  biết toạ độ tiếp điểm có hoành độ dương là:
A. 
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D. Đáp án khác
Câu 135: Cho hàm số 
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 (C).  Phương trình tiếp tuyến của (C) tại điểm hoành độ 
[image: image455.wmf]0
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A. 
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Câu 136: Tiếp tuyến đi qua 
[image: image460.wmf]M(1;4)

 của đồ thị hàm số 
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 có phương trình là:
A. 
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B. 
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D. đáp án khác
Câu 137: Cho hàm số  
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yx2mx2m1

=-++

 . Tìm 
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 để tiếp tuyến của đồ thị hàm số tại giao điểm của đồ thị với đường thẳng 
[image: image467.wmf](d):x1
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 song song với  
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Câu 138: Xác định 
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 để đường thẳng 
[image: image474.wmf]ymx2m
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 tiếp xúc với đồ thị hàm số  
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Câu 139: Tìm 
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 để tiếp tuyến đồ thị 
[image: image481.wmf]32
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 tại điểm có hoành độ là 
[image: image482.wmf]3

 vuông góc với đường thẳng 
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A. 
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C. đáp án khác 
D. 
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